
 
 

Εισαγωγή Αποτελεσμάτων Εξετάσεων 
 

Στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης έχει προστεθεί η δυνατότητα καταχώρισης 
αποτελεσμάτων διαγνωστικών εξετάσεων. Η καταχώριση του αποτελέσματος μιας διαγνωστικής 
εξέτασης είναι εφικτή όταν το σχετικό παραπεμπτικό έχει εκτελεστεί και εφόσον η συγκεκριμένη εξέταση 
επιδέχεται αποτελέσματα. 
 

Είσοδος στο Σύστημα 
 
Για την ενεργοποίηση της λειτουργικότητας, θα πρέπει κατά την είσοδο στο σύστημα να επιλεγεί 
κατάλληλη μονάδα συνταγογράφησης, η οποία θα είναι χαρακτηρισμένη ως «Διαγνωστικό Ιατρείο». 
 

 

 
Στην περίπτωση που δεν υπάρχει διαθέσιμη τέτοιου είδους Μονάδα Συνταγογράφησης, υπάρχει η 
δυνατότητα εισαγωγής της, πατώντας το κουμπί «Εισαγωγή νέας». 
 

 
 
Στην οθόνη εισαγωγής νέας μονάδας συνταγογράφησης θα πρέπει να επιλεγεί από τη λίστα το 
«Διαγνωστικό Ιατρείο». 
 



 
 

 



 
 

Στην ίδια οθόνη μπορεί να δοθεί και μια επιπλέον περιγραφή για τη νέα μονάδα 

συνταγογράφησης. Πατώντας το κουμπί «Αποθήκευση», δημιουργείται η νέα μονάδα και 

είναι πλέον εφικτό να επιλεγεί κατά την είσοδο στο σύστημα. 

 

Καταχώρηση Αποτελεσμάτων 
 
Εφόσον κατά την είσοδο επιλεγεί κατάλληλη μονάδα συνταγογράφησης, στο μενού θα 

εμφανισθεί η επιλογή «Ενημέρωση Αποτελεσμάτων Εξετάσεων». 

Η αναζήτηση παραπεμπτικών για καταχώρηση των αποτελεσμάτων εξετάσεων 

πραγματοποιείται με αριθμό παραπεμπτικού. Το σχετικό παραπεμπτικό θα πρέπει να είναι 

εκτελεσμένο. 

 

Πατώντας το link με τον αριθμό παραπεμπτικού στην παραπάνω οθόνη, εμφανίζεται η οθόνη 

προβολής παραπεμπτικού με το κουμπί «Εισαγωγή Αποτελεσμάτων Εξετάσεων». 



 
 

Στην οθόνη καταχώρησης αποτελεσμάτων, εισάγεται η τιμή  του αποτελέσματος (στο 

παράδειγμα, η τιμή επιλέγεται από λίστα τιμών), η ημερομηνία αποτελέσματος και τυχόν 

σχόλια επί του αποτελέσματος. Επιλέγοντας «Αποθήκευση» στο κάτω μέρος της οθόνης το 

αποτέλεσμα αποθηκεύεται και εμφανίζεται η οθόνη προβολής παραπεμπτικού. Πατώντας 

«Επιστροφή» εμφανίζεται οθόνη προβολής παραπεμπτικού χωρίς να έχει αποθηκευτεί το 

αποτέλεσμα. 

 

Η μορφή των αποτελεσμάτων εξαρτάται από το είδος της εξέτασης και μπορεί να είναι είτε 

επιλογή από προκαθορισμένη λίστα (όπως στην προηγούμενη εικόνα), είτε καταχώρηση 

τιμής, είτε επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ. 

 


